

Flacăra roșie



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLIII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 434 | Joi, 29 mai 1986

Succes deplin lucrărilor celui de al III-lea Congres al reprezentanților din agricultură

Eveniment de importanță majoră în viața economică, socială și politică a României socialiste, astăzi se deschide în Capitală, lucrările celui de al III-lea Congres al consilierilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni, a consilierilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor. La acest larg și reprezentativ forum democratic al oamenilor muncii din agricultură participă membri ai cooperativei agricole, muncitorii din întreprinderile agricole de stat și stațiunile pentru mecanizarea agriculturii, țărani din zonele necooperativizate, cadre de conducere, specialiști și cercetători din această importantă ramură a economiei noastre naționale, oameni ai muncii din celelalte sectoare cu profil agricol, activiști de partid și de stat. Ca și la precedentele două congrese ale țărâni, la înaltul forum al agriculturii participă și delegații reprezentând județul Arad, oameni ai muncii de pe ogoare —

români, maghiari, germani și de alte naționalități — unanim hotărâți să-și aducă o contribuție cât mai importantă la succesul deplin al lucrărilor înaltului forum. Expresie vie a democrației noastre socialiste, a prețuirii de care cu deplină temelie se bucură harnicii lucrători ai ogorului din patria noastră, celalți oameni ai muncii din acest sector, Congresul țărâni se înscrie în practica consecventă a conducerii partidului și statului, personal al înțeleptului conducător al destinului poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de a se consulta cu oamenii muncii, cu întreaga națiune în adoptarea principiilor hotărârii privitoare la mersul neabătut înainte al țării pe calea progresului și bunăstării, pe drumul glorioș al fărâșirii în scumpă noastră patrie a celei mai drepte și mai umane ordini sociale — societatea socialistă și comunistă — așa cum prevăd cu deosebită claritate documentele de însemnătate

istorică ale Congresului al XIII-lea al partidului. Precedat de ample dezbateri în conferințele consilierilor județene ale agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodării apelor și conferințele unităților județene ale cooperativei agricole de producție, Congresul va examina în profunzime, în lumina sarcinilor, orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu formulate la Congresul al XIII-lea al partidului și cu alte prilejuri. În spirit critic și autocritic — caracteristic stilului de muncă al comunistilor, al fiecărui promotor al gândirii și practicii noi, revoluționare — modul în care oamenii muncii din agricultură acționează în direcția îndeplinirii cu succes a noii revoluții agrare, folosirea integrală a pământului, valorificarea cu maximum de randament a potențialului productiv al solului și a celorlalte mijloace de producție agricolă în scopul creșterii

(Cont. în pag. a III-a)

Astăzi, în jurul orei 9,00, posturile de radio și televiziune vor transmite direct ședința de deschidere a Congresului al III-lea al Consilierilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni, al consilierilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor.

La centrul de reparat tractoare din Cermel, maistrul Gheorghe Rus, tehnicianul Petru Stana și mecanicul Cornel Vidlean urmăresc cu exigență calitatea lucrărilor executate.

Foto: AL. MARIANUȚ



Doar cu câțiva ani în urmă, la I.A.S. Fintinele s-a pus în mod foarte serios problema îmbunătățirii radicale a situației din zootehnie. Au pus-o comunistii, începând cu cei din conducerea unității și pînă la cei care îngrijesc animalele. Nimeni nu putea fi mulțumit cum se realizau producția de lapte, efectivele de animale prevăzute, sporul de greutate la vite etc. Cheltuieli multe și foloase puține — cam așa însemna zootehnia în condițiile în care se pierdea prea mult timp cu căutarea justificărilor și prea puțin pentru găsirea unor soluții eficiente de redresare a situației.

— Pornind de la măsurile luate de conducerea partidului pentru îndeplinirea noii revoluții în agricultură — spunea tovarășa Ana Sulintan, secretarul organizației de bază din zootehnie — am inițiat și noi o acțiune hotărâtă pentru a situa zootehnia la nivelul cerințelor, iar introducerea acordului global a asigurat cadrul necesar de afirmare largă a spiritului de inițiativă, pri-

ceperii și harniciei. S-a început cu asigurarea, din prăsilă proprie, a vitelelor ce au înlocuit vacile îmbătrânite, sterpe, care consumau în zadar furajele. În urma analizelor exigente care s-au făcut, comunistii și-au spus punctul de

a îmbrăcat și îmbracă aspecte dintre cele mai diferite, după cum și oamenii, cerințele, pretențiile lor sînt diferite. În primul rînd ar fi de amintit că prin lucrările de modernizare și mecanizare s-a ușurat considerabil efortul fizic, iar mun-

Comunistii din zootehnie — primii în lupta pentru producții sporite

vedere și au stabilit măsuri cu privire la extinderea suprafețelor cultivate cu nutrețuri valoroase, sporirea cantităților de furaje însilozate, hrănirea rațională a animalelor, în funcție de producție. O atenție deosebită s-a acordat permanentizării oamenilor care lucrează în acest sector, cultivării dragostei și răspunderii față de muncă. În această ultimă problemă deosebit de importantă, munca politico-educativă și organizatorică s-a desfășurat pe multiple planuri. Cîrja față de om

ca a devenit mai productivă. De exemplu, mulșul se execută acum mecanizat, s-au introdus adăpătorile cu nivel constant, nutrețurile se distribuie cu ajutorul mașinilor, iar evacuarea gunoierului se execută cu raclă. Comunistii ca Teodora Ghiungiuș, Ana Găjac, Ludovic Slovac, Nicolae Boiciuc, Valeria Viadea, Petru Bora, Ilie Popescu, Nicolae Dutoiu și alții au discutat mereu cu cei din preajma lor, explicându-le că, prin introducerea acordului global, fiecare va putea cîștiga mai

Președintele Nicolae Ceaușescu

a primit pe Edward Derwinski, consilierul
Departamentului de Stat al S.U.A.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, pe Edward Derwinski, consilierul Departamentului de Stat al S.U.A., care face o vizită în țara noastră.

În cadrul întrevederii s-a subliniat importanța dezvoltării în continuare a relațiilor româno-americane, pe multiple planuri, pe baza principiilor deplină egalității în drepturi,

respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, precum și a conlucrării celor două state pe arena internațională pentru o politică de pace, securitate și înțelegere între toate națiunile lumii.

În timpul întrevederii au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale vieții politice mondiale.

Fapte de vrednicie în cronica întrecerii socialiste

Cu planul pe cinci luni îndeplinit Cooperăția meșteșugărească

Consecvente în îndeplinirea angajamentului asumat în chemarea la întrecere adresată tuturor cooperativilor meșteșugari din țară, colectivele din unitățile cooperăției meșteșugărești arădene raportează că și pe cinci luni și-au îndeplinit sarcinile de plan înainte de termen. Bilanțul acestei perioade va consemna un spor de 11 milioane lei la producția marfă industrială, de 10 milioane la producția marfă industrială și a prestărilor de servicii neindustriale în industria mică, peste 5 milioane la prestările de servicii și livrări suplimentare la fondul pieții care totalizează circa 4 milioane lei. De adăugat la aceste succese faptul că unul dintre cei mai importanți indicatori — exportul — este și el depășit cu 3,4 la sută.

Deși la aceste succese au contribuit colectivele tuturor cooperativelor meșteșugărești din județul nostru, subliniem totuși aportul deosebit pe care și l-au adus colectivele de la „Pielarul”, „Tehnometalica” și „Artex”, toate din Arad, precum și cele de la „Mureșul” Lipova și „Crișul” Ineu.



O tină harnică și precepută, așa este apreciată la „Libertatea”, muncitoarea Felicia Adinbu.

Întreprinderea de orologerie

Înainte de termen a îndeplinit prevederile planului pe cinci luni și colectivul întreprinderii de orologerie industrială. Promovînd cu curaj tehnologii de înaltă eficiență, colectivul unității a reușit să obțină aproape întregul spor la producția fizică, circa 5000 mecanisme convenționale, pe seama creșterii productivității muncii. De

asemenea, menționăm că pînă acum, în acest an, au fost asimilate în fabricație 11 produse noi față de 8 stabilite prin plan.

În fruntea întrecerii cu cele mai bune rezultate se situează scularia condusă de inginerul Alexandru Costăș, atelierul de freze coordonat de Ioan Zigra și formația tovarășei Doina Trif din secția montaj.

TELEX

● Miercuri, 28 mai la Ulan Bator s-au deschis lucrările Congresului al XIX-lea al Partidului Popular Revoluționar Mongol, eveniment de o importanță majoră în viața partidului și a întregii țări.

● La sediul din New York al Națiunilor Unite continuă lucrările sesiunii speciale a Adunării Generale a O.N.U. consacrată examinării situației economice critice din Africa.

● Angola a denunțat noi acte de agresiune ale forțelor militare sud-africane pe teritoriul său național. În mod deosebit în regiunile meridionale Cunene, Huila și Namibe — transmise agenția Presa Laluz, citind un comunicat oficial al Ministerului Apărării de la Luanda.

mult, în raport de producțiile obținute. Apoi, I.A.S. are creșă, grădiniță pentru copii, cantină — tot ce este necesar ca oamenii să poată lucra în cele mai bune condiții. Așa s-a și reușit de fapt că la ora actuală în zootehnie să lucreze numai oameni din localitate, dintre care 31 sînt membri de partid.

Este un merit al organizației de bază că analizează cu regularitate și competență, în adunările generale, problemele cele mai importante ale sectorului, cum ar fi situația economico-financiară a celor două ferme zootehnice, cum se acționează pentru asigurarea bazei furajere, pentru respectarea ordinii și disciplinei în muncă etc. Ca urmare a unei asemenea preocupări constante, multilaterale, rezultatele sînt din ce în ce mai bune. De exemplu, dacă cu trei-patru ani în urmă se spunea că fermierul care nu asigură obținerea a cel puțin 1.000 litri

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Succes deplin lucrărilor celui de al III-lea Congres al reprezentanților din agricultură

(Urmare din pag. 1)

puternice a producției vegetale și animale în fiecare unitate. În consens cu programele stabilite, realizarea pe această bază a fondului de stat la toate sortimentele, asigurarea unei mai bune aprovizionări a populației cu produse agroalimentare, creșterea în continuare a nivelului de trai al poporului — obiectivul suprem al întregii politici a partidului și statului nostru.

Congresul al III-lea al tăranimii are loc în primul an al actualului cincinal 1986-1990, perioadă în care între-

gul nostru popor este ferm hotărât să dea întreaga măsură a capacității sale creatoare, a urlașului potențial de muncă de care dispune, pentru așezarea patriei noastre dragi — Republica Socialistă România — în rândul țării mediu dezvoltate, iar în unele domenii să ne situăm la cel mai înalt nivel de producție, eficiență economică atins în lumea contemporană. Sînt obiective deosebit de înfrînte, cîteazăse de noi înșine, pe comunisti, pe toți oamenii muncii din România, ne caracterizează cîteazăse revoluționară — în

a căror înlăptuire un rol deosebit de important revine agriculturii, ca a doua ramură de bază a economiei noastre naționale. Cu deplină temei ne exprimăm convingerea că înaltul forum al țării noastre va hotărî și adopta, sub conducerea genialului ctitor al țării — tovarășul Nicolae Ceaușescu — măsuri de importanță capitală care să determine un avînt și mai puternic înlăptuirii obiectivelor noii revoluții agrare, dezvoltării noastre agriculturii, pentru înlăptuirea sarcinilor pe acest an și pe întregul cincinal.

Măsuri și acțiuni diverse, interesante

— Ca și în anii precedenți și în acest an, pe baza indicațiilor organelor județene de partid și de stat, în lumina sarcinilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, am acordat și vom acorda toată atenția organizării unor astfel de acțiuni în cadrul cărora să se facă simțită prezența tuturor organizațiilor componente ale Frontului Democratice și Unității Socialiste — ne relatează, recent, tovarășul Dorinel Onea, președintele Comitetului orașenesc Năillac al F.D.U.S.

— Așa sînd lucrurile, v-am ruga să concretizați...

— Bunăoară, membrii comitetelor O.D.U.S. au fost copleșiți, alături de lucrătorii de la consiliul popular, în finalizarea cu rezultate bune a acțiunii de contractare a produselor agroalimentare din gospodăriile populației; începînd de la înmînarea planurilor de cultură pe fiecare familie în parte și terminînd cu încheierea contractelor propriuzile. Apoi, membrii O.D.U.S. și al celorlalte organizații de masă și componente ale organizației orașenești a F.D.U.S. — au sprijinit consiliul popular, deputații, comitetele de cetățeni, mai ales în circumscripțiile electorale nr. 2, 3, 1, 7, 16, 9. În realizarea unor lucrări din cadrul acțiunii gospodărești „Primăvara 1986”, respectiv: tăluzarea bazinului de la strandul orașului; întretinerea a peste 30 ha de zone verzi și parcuri; igienizarea întregului oraș; începerea lucrărilor la alei de de-a lungul strand etc. Merită să-l evidențiem aici, pentru modul cum au pus la lucru strălucita depuneri, pe tovarășii Viorica Bolchiș, Zeno Oprea, Ioan Mînzatu, Cantemir Storoacă, Ioan Vanku, Mihai Storoacă, Pavel Matus, Eugen Roman, Ioan

Chiș, Radu Molnar, Ioan Pătroi, Ioan Kuckucka și mulți alții. De asemenea, în cadrul biroului Asociației orașenesc al F.D.U.S. am analizat, printre altele, modul în care mem-

Din activitatea organizațiilor F.D.U.S.

bril Consiliului orașenesc F.D.U.S. și al Comitetului orașenesc O.D.U.S. au întreprins în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, precum și modul în care activează Comisia de răspîndire a cunoștințelor culturale și științifice.

— Cîteva detalii despre activitatea acestei comisii...

— În ultimul timp, printre acțiunile reușite organizate la Casa orașenescă de cultură, Clubul meseriașilor, C.P.A.D.M., secția de croitorie a cooperăției meșteșugărești s-au numărat simpozionul intitulat: „Semnificația istorică a săturii P.C.R. Contribuția originală a tovarășului Nicolae Ceaușescu la dezvoltarea gândirii economice, social-politice și filozofice, a teoriei materialist-dialectice, a desprinderii și vieții”, „Politica partidului și statutul nostru de țară în dezvoltarea materială și spirituală al poporului”; masa rotundă cu tema: „Făurirea P.C.R. — moment de însemnătate istorică pentru poporul român”, dezbaterile privind „Măsurile legislative menite să ducă la creșterea natalității” și alte acțiuni la reușita cărora au contribuit în mod deosebit tovarășii Ștefan Suchansky, Ștefan Beraczko, Dumitru Chiș, Eleonora Moruzi, Mihai Boldis, dr. Ernest Ferencz și alții. Pentru viitor am stabilit, ca principale obiective în activitatea Comisiei de răspîndire a cunoștin-

țelor culturale-științifice de pe lângă F.D.U.S.: diversificarea problematicii abordate în funcție de cerințele locuitorilor, organizarea unor acțiuni mai numeroase și, în special, în rândul lucrătorilor din sectoarele zootehnice, creșterea numărului de acțiuni la cel puțin una pe săptămînă, cu accent pe tematici privind educația materialist-științifică a maselor.

CONSTANTIN SIMION

Comuniștii din zootehnie

(Urmare din pag. 1)

de lapte de la fiecare vacă furajată nu poate fi numit fermier, acum pretențiile sînt cu totul altele. În 1985 a fost depășit planul de 3800 litri lapte în medie pe cap de vacă furajată, iar în primele patru luni din acest an depășirile sînt și mai semnificative, atît la lapte cit și la sporul de

greutate. La toate categoriile de vite. Sînt rezultate bune, dar comuniștii știu bine că se poate și mai mult. Despre asta discută ei în adunările generale ale organizației de bază, acesta e subiectul ce dominează discuțiile individuale ce se poartă cu membrii de partid, acesta este obiectivul principal al întregii munci educative.

Rezultate bune în realizarea sarcinilor de plan

Începutul de nou cincinal reprezintă și pentru lucrătorii unității C.P.A.D.M. Șepreuş — debutul unei perioade de amplă mobilizare pentru realizarea indicatorilor de plan atribuiți în profil teritorial.

În spiritul indicațiilor date, toți lucrătorii unității au participat activ

La C.P.A.D.M. Șepreuş

la realizarea tuturor sarcinilor de plan. Astfel, în sectorul producției prestări, pe primele patru luni ale anului s-au depășit sarcinile de plan în proporție de 126,5 la sută — realizându-se o producție suplimentară de 1180 mii lei — evidențindu-se în mod deosebit secțiile de croitorie conduse de Gheorghe Ban, Gheorghe Buși, Teodor Rus, Mihai Roșca și alții. În sectorul de

achiziții a fost atribuit un plan de 55000 lei realizându-se 260000 — pondere constituind-o penele, fasolea, fînul, mierea de albine etc. — produse care au fost achiziționate de la gospodăriile cetățenilor comunei. În

sectorul comercial planul a fost îndeplinit în proporție de 105,5 la sută și s-a realizat printr-o bună aprovizionare a unităților comerciale cu mărfuri specifice de sezon, materiale agricole, materiale de construcție, îngrijitoare chimice etc.

Unitatea a realizat pe primele 4 luni un beneficiu de peste 500000 lei — superior celui planificat, avînd o rentabilitate de aproape 6 la sută, situîndu-se astfel în fruntea unităților C.P.A.D.M. fruntașe pe județ.

Unitate specializată de difuzare a presei

Zilele trecute, Direcția comercială a județului, prin I.C.S. mărfuri metalo-chimice, a finalizat o lăudabilă inițiativă, deschizînd un mult așteptat magazin specializat în difuzarea presei. Situat într-un bun vad comercial (pe Bulevardul Republicii, vizavi de Teatrul de stat) unitatea nr. 13 a I.C.S.M.T.I. vine să acopere o reală cerință a cetățenilor municipii, cu atît mai mult, cu cît ea va avea nu numai simțul rol-de desfăcere a ziarelor, revistelor și diferitelor publicații, ci și unul de testare a cerințelor cititorilor cu toate publicațiile centrale, locale sau zonale.

În final, să facem mențiunea că noua unitate este deschisă între orele 6-20.



Municipiul nostru — mai curat, mai frumos, mai bine gospodărit

Cetățeni certati cu ordinea și disciplina, fără pio de griji față de curățenia orașului, de aspectul său civilizat, se mai întîlnesc din pînă în unele zone ale municipiului, cum aveam să constatăm în cursul unui recent raid. Privim, bunăoară, carosabilul Căii Armatei Roșii — de la Uzina electrică pînă în Piața Podgoria —

— acoperit aproape în întregime cu un strat apreciabil de balast necurs din autobusculele neatenționate, și ne întrebăm ce fel de oameni pot fi șoferii care comit astfel de abateri? Nu așteptăm mult și lată că apare unul dintre aceștia. Este Ștefan Indricău, cu autobasculanta 31-AR-1197, proprietatea I.J.T.L.A., din care se scurge din abundență nisip. Firește, este amendat pe loc cu 250 lei de către pl. maj. Petre Paule. Cu cîte o sută lei am fost amendați și șefii unor unități comerciale sau de prestări servicii, care nu mătură și nu stropesc trotuarele din fața magazinelor, deși au obligația să facă acest lucru. Bunăoară, Emil

Munteanu — unitatea 2 stilou-brichete, Nicolae Botaș — unitatea 8 ceasuri-foto, Victoria Cotocea — magazinul auto-moto, toate din Piața Gării și alții. Toate în această plată au fost amendate o seamă de vizitatori ambulienți, care își expuneau neîngrijit marfa, murdărînd totul în jur. Un aspect neciv-

litate este deschisă între orele 6-20. cinstite unităților comerciale sau asociațiilor de locatari. Așa sînt fațadele nezugrăvite, cu mortarul căzut, la atelierul mecanic al cooperativei „Precizia”, la căpterea de închiriat obiecte de uz casnic, patiseria nr. 1, unitatea 66 — lapte, sau portile vechi și nevopsite de multă vreme, de la imobilele cu nr. 4 și 5, ca să nu mai vorbim de aspectul deplorabil al vitrinelor și intrării la magazinul „Aplcola”.

Oameni cu simțul civic în suferință

lizat dau apoi aceste piețe stivele cu lăzi goale, ale unor unități L.F. În multe din ele mai există mere intrate în putrefacție ce „parfumează” neplăcut împrejurimile. Dar lată-ne trecînd viaductul, în zona străzii Petru Rareș. Constatăm că o serie de proprietari de imobile și-au depozitat direct în stradă o serie de materiale de construcție, stînjînd circulația, ca să nu mai vorbim de estetica străzilor. Așa sînt Gheorghe Tulcan și Ioan Păcut, din str. Brașului nr. 66, respectiv nr. 69, Ioan Bătrîn — strada Privighetării nr. 9, Filip Iercoșan —

Cîteva aspecte în flagrantă contradicție cu spiritul gospodăresc. Se așteaptă grabnica lor eradicare.

PETRE TODUȚA

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”



ANIVERSARI

40 garoale roșii pentru NELICA BOTAS, din Arad, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”, îi doresc, cu ocazia aniversării zilei de naștere, soțul, fiul Lucian și părinții. (4870)

Elevii clasei a III-a din Clasa doresc învățătoarei ELISABETA STEPAN din Căleștii Căminului, mult noroc alături de REMUS. (5097)

Azi, când trandafirul vâlcii sale își deschide cea de a 6-a petală și dorim fiicei noastre Petruța Paur, din Birsa, un călduros mulți ani, părinții și bunicii. (4810)

Cu ocazia pensionării soluții mele Ștef Ilie, din Cladova, îi doresc viață lungă, sănătate, fericire. Soția Maria. (5072)

Cu ocazia ieșirii la pensie a colegelor Fekete Maria și Soós Iuliana, mădele de îndeplinire conștiințoasă a îndatoririlor de serviciu, le urăm multă sănătate și fericire. Secția de urgență, Spitalul pediatric I. (5076)

Florii de mai, 56 de trandafiri roșii împreună cu tradiționalul „La mulți ani!” pentru mama lor, Păi Carolina, îi doresc nota Aua și copiii Adi și Neia. (5126)

VINZARI-CUMPARARI

Vind Dacia 1300 în stare foarte bună, telefon 41326. (5073)

Vind apartament central, telefon 12837. (5064)

Vind televizor Diamant 2520, nou, telefon 11337, după ora 11. (5037)

Vind sau schimb cu autoturism și diferență bani, trei camere termoficcate, dependințe, ocupabile, str. Vladimirescu 45. (4691)

Vind rochie din import, pentru mireasă, str. Schmeltzer nr. 106. (4777)

Vind Dacia 1300 din depozit, zona Vlaicu, bloc Z-15, ap. 50, după ora 18. (4773)

Vind Skoda S 100, str. Mioritel 35, bloc 177, scara B, ap. B. (4781)

Vind pat extensibil de la camera de tineret „Nina”, telefon 31277. (2105)

Vind (schimb) apartament central, trei camere, dependințe, încălzire centrală proprie (posibilitate racordare), (prefer zonele Praporgescu, Polivalentă), str. Ciucasului 11, ap. 1, telefon 30252. (4796)

Vind apartament, cupror a-razag, nutritivă mare, gestantă, tineret, puși diferite culori, căști, butoaie (preț convenabil), str. Cuza Vodă nr. 52. (4787)

Vind rochie nouă, din dantelă, import, pentru mireasă, telefon 21791. (4792)

Vind casă cu grădina în comuna Sintana, str. Muncii nr. 42, informații, telefon 318. (4793)

Vind mașină tricoloră „Dopleta 382” nouă, Sintana, str. Bicazului 20, după ora 16. (4791)

Vind mașină tricoloră Veritas motocicleta MZ, autoturism Warszawa, zilnic, orele 18-21, telefon 37997. (4795)

Vind pian scurt vienez, str. Mioritel, bloc 178 A, ap. 2. (4796)

De vânzare sufrajerie „Nina” și „623”, telefon 37462. (4800)

Vind Dacia 1300, la preț convenabil, str. Hălmegeanu nr. 74. (4801)

Vind televizor „Național”, stare perfectă, str. Eroii Necunoscut nr. 23. (5039)

Vind casă în Covășint 508, Șosea, informații la nr. 679. (5043)

Vind Dacia-1300, din depozit, telefon 11705. (5050)

Vind „Ford Taunus” în stare bună, preț 25000 lei, telefon 33894. (5052)

Vind, la preț convenabil, casă particulară imediat ocupabilă, cu 3 camere, bucătărie, baie, dependințe, pivniță. Informații la telefon 41004, între orele 19-22. (5054)

Vind video V.H.S., telefon 13167, orele 18-21. (5150)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament două camere, proprietate de stat, gaz la sobe, București, zonă ultracentrală, cu similar Arad. Informații, telefon 11802, Arad. (5085)

INCHIRIERI

Primește două fete în gazdă, central, telefon 32894. (4949)

Primește fete în gazdă, telefon 46489, orele 15-18. (5058)

DECESE

Cu adâncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o scurtă suferință, a celui care a fost Ilieș, mamă și bunică MOSCAL CORNELIA, în etate de 55 ani. Înmormintarea va avea loc azi, 29 mai, ora 14, la cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată Viștelar și Moscal. (5151)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, la 27 mai 1986, a scumpului nostru tată și bunic, ȘERB PETRU, în vârstă de 91 ani. Înmormintarea azi, 29 mai 1986, ora 13, în cimitirul din satul Pescari, comuna Gurahont. Fiul, fiica, nuroșii, ginerele și nepoții îi aduc un ultim omagiu, rămânând în sufletul nostru est vom trăi. (5100)

Cu inima zdrobită de durere anunțăm încetarea din viață a scumpului meu soț, Lăloș Ioan; sufletul lui nobil și bun ne-a părăsit, lăsându-ne cu inimile zdrobite de durere. Înmormintarea în 29 mai, ora 15, Micălaca, bloc 187, scara B, parter, Soția Maria, copiii Sorin și Flavius. (5104)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință a scumpului nostru fiu, frate, cumnat, Lăloș Ioan. Părinții Ioan, Ana, frații Ghiță, Vasile, cumnatele Viorica, Maria. Sufletele noastre — în vece nemălinate. (5103)

După o scurtă suferință, inima nobilă a celui care a fost MECHNO MARIA, de 43 ani, a încetat să mai bată. Te pling îndurerat soțul, nora, fiica și fiul, lumina vieții tale pe care l-ai părăsit. Înmormintarea are loc azi, 29 mai, ora 14 în localitatea Mîndruțoc nr. 245. Familia îndoliată. (5113)

Cu durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă soacră și bunică Krain Rozalia. Înmormintarea va avea loc azi, 29 mai, ora 15, din capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată Martonoși și Krain. (5120)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată, bunic și străbunic, ȘIMĂNDAN GHEORGHE, pensionar C.F.R. Înmormintarea va avea loc la data de 29 mai, ora 16 din capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (5122)

Cu profundă durere anunțăm trecerea în neființă la 64 de ani a celui care a fost DUBESTIAN CORNEL (DUBI), după o scurtă dar grea suferință. Înmormintarea, 29 mai, ora 17, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Îndoliatele familii Dubestean, Florescu, Rusu. (5123)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost CIUTAR IOAN, din comuna Zărand. În vârstă de 86 ani. Înmormintarea azi, 29 mai, ora 16, din Arad, str. Griviței nr. 149, la cimitirul „Pomenirea”. Familia îndoliată. (5129)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Un moment înălțător, plin de respect, prețuire și aleasă recunoștință pentru distinsii noștri dascăli trecuți în neființă, prof. CORNEL ACHIM și ZORIȚA IONESCULESCU. Promoția 1975/76 a Liceului „Miron Constantinescu”. (5022)

Un gând plin și trist pentru colegele noastre NICULINA NEAGU și ANA STEMBERGER, la dureroasă lor absență de la înfățișarea de 10 ani a absolvenților Liceului „Miron Constantinescu”. Colegii. (5022)

Dureroasă și plină de lacrimi este ziua de 29 mai când se împlinește un an de când s-a despărțit de noi cel care a fost un bun soț și tată, LAUȘ GHEORGHE. Cit vom trăi nu te vom uita. Soția și fiul. (5034)

Sintem alături de colega noastră MEHNO LENUȚA, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale MARIA, 43 de ani. Colegii de la Unitatea „Perla Mureșului” I.C.S.A.P. Arad. (5113)

Colectivul de oameni ai muncii din B.J.A.T.M. Arad transmite sincere condoleanțe tov. Martonoși Ioan, director comercial, la pierderea suferită prin decesul mamei sale. (5117)

Avocații din Colegiul de avocați Arad sînt alături de colegul lor avocat ȘERB CORNEL, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său și îi transmit sincere condoleanțe. (5124)

Sincere condoleanțe fostei kolege MEHNO LENUȚA, la despărțirea de mama sa. Colectivul hanului „Sălașul de la Răscruce”. (5131)

Azi, 29 mai 1986 se împlinește doi ani de la dureroasă și nedreaptă dispariție a dragului nostru Costel Negoescu, chip rămas viu în înălțătorul sufletelor ale părinților, sorei Liana, bunicii Vichi și mătușii Ileana. Multe lacrimi, flori și pioase omagii. (5141)

Sintem alături de colegul nostru, Ing. Lucuș Vasile, în marea durere pricinuită de moartea tatălui. Colectivul de muncă de la Inspectoratul silvic și Centrul de fructe pădure Arad. (5102)

Mulțumim tuturor celor care prin prezență, lacrimi și flori au fost alături de noi în greaua încercare pricinuită de moartea celui care a fost Biris Ilie. Familia Biris și Laza. (5121)

Sintem alături de colega noastră Chifor Draghina și familia ei în marea durere pricinuită de moartea soacrei. Colectivul de la OJRSA — Arad. (5127)

A.E.C.S. SERE ARAD

Oferă spre vânzare, pentru particulari, răsad de vinete „PANA CORBULUI”.

Punctul de vânzare se află la poartă nr. 3, str. Mierlei.

(485)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR SĂVIRȘIN — JUDEȚUL ARAD

Încadrează lucrător gestionar la magazinul mixt din satul Toc.

Încadrarea se face în conformitate cu Legea nr. 22/1969 și Legea nr. 12/1971.

Informații suplimentare la biroul cooperativei, telefon 57164.

(480)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR

COMUNA MACEA — JUDEȚUL ARAD

Încadrează de urgență un șef de unitate și un vânzător la magazinul universal din localitatea Sinnmartin.

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 22/1969 și instrucțiunile de aplicare.

(488)

SECȚIA DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ A MUNICIPIULUI ARAD

B-dul Karl Marx nr. 61

Încadrează mecanic utilaje (fadromist).

Informații suplimentare la telefon 12797.

(470)

M.I.L.M.C. — C.M.C. INTREPRINDEREA „SANEX” CLUJ-NAPOCA

Str. Beiușului nr. 1

Telefon 42837; 47038

VINDE FĂRĂ REPARTIȚII ȘI EXPEDIAZĂ VAGONABIL URMĂTOARELE:

- blocuri ceramice pentru zidărie — 290x240 x138;
- blocuri ceramice pentru zidărie — 290x140x138;
- fișii pentru pardoseli și grajduri (padocuri) 150x300x75.

Lansarea promptă pe bază de comandă fermă.

(473)

CIRCUL BUCUREȘTI PREZINTĂ ÎN MUNICIPIUL ARAD

Spectacolul internațional de mare succes „Stan și Bran la circ”.

În program, artiști de la circurile din Budapesta, Sofia, Praga, Moscova și București.

Un spectacol complet, din care nu lipsesc acrobații, echilibriștii, dresorii și, bineînțeles, cei doi celebri comici ai marelui ecran.

Cercul se află instalat pe terenul sub pasaj Micălaca, lângă Sala polivalentă. La cererea generală, circul va susține spectacole până la data de 2 iunie, zilnic, la orele 16 și 19.30, duminică și la ora 10.

Biletele se găsesc la casele circului precum și la cea volantă din centrul orașului.

(465)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bontă (redactor șef), Dorcel Zăvoianu (redactor șef adjuncți) Ioan Borsan, Aurel Daric, Gabriela Groza, Aurel Harsan, Terentia Petruț

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02 Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad